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120 8, - 3,9 — 5, = — —_ e 2 e
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430 11, [2.9 = i = e — T b
440 12, - 13,8 —_ o s — +) L I
150 [ 2,4 I,3 I 3,6 [, 12,9 I3 [ 3 I 12,4 [, I3
455 | 127 | — | 14 13,2 | — — : e
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105 14,5 15 - [ &, Mvlatte pebrochen [§,7
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510 14,5 = 16, g, — —- Mitts 18,q Zu "-‘t:\h Nr. 5 r'}.l-: =
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527, I3, [ 7o T3 [5:9 gl T Zu Stab Mr. 6. Brucl
530 [ 5, A 10, - T, ¢ ber Nr. 1. Die Bruchild
532, 135, -~ gehbrochen 16, 1 i = fehlerfred.
=35 rehirachen 4 min aus der 16, e — 18,0
537, f1omm aus der Mitte 16 a a = —
:""||T" witte = giehrochen -— — ]H
542 -—_ - —= 20 mn aus det — = i —
545 — — Mitte -- - s 18,4
5475 — | — — =" = £ He
550 - = — — - — 15,7
532, — — - - — — -- -—
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Versuchs-Schmelzen Nr. 33 mit 20- ', Union I, 402, Clarence und 40/, Brucheisen,
= Stab Nr. 1. Stab Nr. 2. Stalh Nr. 3. Stab Nr. 4. Stabh Nr. 5. Stah Nr. 6.
_ Hishe Preite Hithe | Breite [Tihe Breite || Hihe Breite | Hihe Brete Hihe | Breite
__ 313 304 30,53 3047 31,20 0,8 31,42 31 3148 30,4 31,18 o8 Bemerkungen,
) absolute bleibende absolute bleibende absolute Weibende absolute bleibende absolute hleibende absolute Weibende

Diurchhierung

LRI UNET

i | .|;'||:-|:';_:||'|_'_:_ E'LI‘.-.';'.iﬂ-.‘R'lih'_:

L ||;li-.';'.1||:'._[ Durchinepung Dorchbiepung

1 =
A
i
<

|

h Ly

 C

s I

iy

3 k

[} S F.|'. = i - =
] ' gl - - i
Al |
= 7,8 £ — i =

=
o
o
et |

=

-
W
-3
|

-

DO 00 00 QG721 ™3 73
]
L5
WDy 00 80 00 D0%] "y "]

=
|
]
o
0

Innalen fur Gewerde wund Bawoesen {Anlage A.)

:';_ll.- l!‘:l_l‘\'-l 5.'.- D.f\. _'-!...'l
a8 O {5 1 g |.;'1 o

— -— —— | - —
0,5 048 || 7.8 O,7 7
—— — I -

I.U.,I. l| ‘_Jr_' ‘ I:—III-I r__-.:ll 1




